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Celebrating 55 Years In Business

SALE SITE: Thornhill Auction Barn; 421 John Deere Drive; Troy, MO 63379 
DIRECTIONS: From Troy, MO go south on Hwy 61 to Moscow Mills Hwy C Exit. Go east on Hwy C to first 4 way stop, turn 

left on John Deere Drive (by Bank of Old Monroe) and go approximately 1 mile to sale on right, next door to Thornhill Real 
Estate Office.

Note: Sale will be held indoors, come rain or shine.

WEDNESDAY OCTOBER 3, 2018
BEGINNING AT 9:30 A.M.

Due to the death of my husband, Don Belker, I will sell the following at Public Auction:

AUCTIONEERS NOTE: Don was a barber, by trade, in the Bridgeton then Rock Road area. He was an Army Veteran. 
He loved to shoot trap & meat shoots. He was quite the hunter; moose, elk, bear, deer. He truly enjoyed camping 
out in the wilderness. This is an excellent line of firearms, along with a lot of DU memorabilia, antiques, tools, 
collectables & his pickup. See you at the sale. David, Dusty & Bill

®

55th

DU & WILDLIFE PRINTS
- DU print in frame #3029/3600 by Jerry Neuman
- 1984 DU River Honkers by Michael 1985 Idaho DU Artist #378/500
- Feet Down at Dr. J’s #1622/3000 by Raedeke signed print in frame
- 1994 Wetland Runway DU print in frame #323/2500 by Greg Nelson
- 1st Edition Elk print in frame, High Country by Nancy Glaiser
- 1887 Warren County Court House #753/1000 etching in frame
- Duck Stamps

DANBURY MINT TROUT

- Gentle Yellow Stone by Franz Dutzler
- Brook Jewel		  - Rainbow Rising

OUTBOARD MOTOR – FISHING TACKLE

- 1967 Evinrude Sportwin, outboard motor w/title, 9.5hp good condition
- Fly & bamboo rods				    - Lot dip nets
- Lot of rods, reels				    - Boat anchors
- Lot tackle & boxes, lures, weight makers

LAWN & GARDEN TOOLS

- 2 wheel, Heavy Handler yard dump trailer
- 2 wheel, wheelbarrow	 - Car ramps
- Power washer, as is		  - Lot gas cans

SHOP TOOLS
- B&D power miter saw
- Bench grinder
- DeWalt jig saw
- Dremel Multi-Max MM20
- Dremel in case
- Screw guns
- Sanders
- Lot power tools
- Vise
- Lot DeWalt tools
- Partial List

HOUSEHOLD & MISC

- Howard Miller, grandfather clock/curio
- Empi Tens Pain Management System w/box 
- Harley Davidson Thunder Rider, battery 
operated

Deer scene chest
- Kitchen scale
- Nautical lamps
- Fire pit
- Coolers
- Lot golf balls
- Razor Trike

JEWELRY
- Ruby & diamond, gold necklace
- Lot vintage		  - Lot custom
- Some silver		  - Some gold
- Cameos		  - Brooches
- Trinket boxes
- Silver & gold rings
- Sterling bracelets
- Approx. 2 showcases jewelry
- Elgin pocket watch

- Griddle by Cuisinart 
- Boat knick knack shelf 
- Budweiser cooler/radio 
- Sportsman dart board

 
OWNERS:  

KAREN BELKER
LATE DONALD (DON) BELKER



PICKUP, COLLECTORS CAR & TRAILER SELL AT 1:00 P.M. FIREARMS SELL AT 2:00 P.M.

2006 King Ranch F-150, 4 door crew cab, 
4x4, loaded, like new tires, one owner, 160,xxx 

miles, new motor approx. 50,xxx miles, nice 
clean truck

1984 Pontiac Fiero SE, 2M4, 
red w/sunroof, new tires, 72,118 

miles, sharp

2009, 12’4”x7’ single axle 
trailer w/side & rear drop down 

ramps w/title

HAND GUNS:
- Smith & Wesson, 41 magnum, Model 5741 mag, 8 3/8 barrel w/custom Houge 
Coco Bolo grips
- Smith & Wesson Model 1905, 32 20 cal, 4” barrel
- Smith & Wesson Model 17-5, 22cal, 6” barrel, K frame
- Smith & Wesson Model 57-1, 4 mag, 5.75” barrel
- Dan Wesson 357 Super Mag w/custom Coco Bolo grips plus Packmar grips, plus 
factory grips & extra barrel housing
- S&W 32 cal. SN 81839

LONG GUNS – RIFLES:
- Savage 93 Classic 17 HMR w/3x9 scope w/clip, bolt action
- Marlin 39A, B Prefix, 22 lever action SN B841, nice
- Henry Golden Boy, 22 lever action w/box SN GB 202664, nice
- Remington 700 BDL Custom Deluxe 25-06 w/3x9 Burris scope, bolt action, nice
- Marlin 45-70 Government cal. Model 1895 XLR, lever action w/3x9 Full Field II 
Burris scope, SN 92205489, nice
- Winchester Model 67, S-L-LR, single shot 22 Remington Model 700 WTF Gun 

of the Year, 270 cal. WSM, new in 
presentation case

SHOTGUNS:
- Remington Model II, 12ga, 2 ¾ on A5 Pattern w/full & mod. barrels, SN 345079
- Winchester Model 1911, 12ga, Widow Maker, SN 76252 (A)
- Browning A5, lightweight 12 FN vent rib, SN 42649, Gold Trigger, nice 
- Winchester Model 12, 12ga, trap stock, reblued sol rib, English stock, nice, SN 553252
- Winchester Model 1912, Model 12, 12ga w/32” barrel, SN 120R, restamped
- Winchester Model 12, 20ga, SN 1848962, no rib, like new, nice
- Browning Micro BT 99, 12ga, trap grade w/screw in choke, SN 016092X171 trap
- New Haven, 20ga, Model 485T, bolt action w/clip
- J.C. Higgins, Model 60, 12ga, As Is
- Set double barrel hammer type

DU Browning BPS Pacific Edition 
w/screw in chokes, SN 84DU3520, 

Old Monroe DU, beautiful gun, 
never been shot

Winchester Model 12 trap, 
regular stock, hammerless, 12ga, 
30” barrel, full choke, vent rib, 

one 1202, SN Y2022415, same as 
new w/box & shipping box

Browning Citori Skeet 12ga, 
over & under, screw in choke, 

in presentation case, SN 
04724NZ1B3 w/book, nice

ALL FFL LAWS APPLY. ALL OUT OF STATE FIREARM BUYERS MUST PRESENT A CURRENT FFL LICENSE. 
NO EXCEPTIONS

- 500 rounds 41 mag
- 357, 45-70, 25 06, 7mm, 
17 HMR
- 20ga, 22, 30-06, 41, 308, 
22 25, 243, 240
- A Western 22s in box

AMMOHUNTING EQUIPMENT
- Burris spotting scope, Landmark TM, 
20x60x80mm, long eye relief w/case
- Winchester shooting head set
- Primo Model #3751 Power Dog game caller
- Motorola Talkabout, 2-way radios
- Lot duck calls, goose calls, turkey calls, 
game calls 
- Lot hunting clothes: Cabelas, etc. 
- 6’ stainless steel table w/marble slate top, 
cutting board 
- New Coleman support rest

- Pacific shot, shell loader
- Leica range finder
- Lot holsters
- Long gun cases
- Misc. decoys
- Hunting blind
- Gun cleaning kits
- LP fish fryer
- Lot deer antlers
- Camping table
- Coleman cook stove

- Cane poles 
- Deep fryer
- Guide gear

LOT HUNTING KNIVES:  
BUCK, STAG HANDLE, ETC.

ANTIQUES & COLLECTIBLES
- 1950s possum belly cabinet base w/porcelain top
- Set of industrial lockers, 1 pc, 6 doors
- Remington calendars, 1970s – 80s
- Horse collar w/brass hames
- Hunting – Fishing magazines
- Shawnee salt & pepper, sugar
- Barbers cabinet, wall type
- Wooden wine barrel
- Brass, electric lamp
- Pink depression bowl, plate
- Blue & pink band, crock bowls
- Army girl, porcelain, Precious Moments doll
- Lot McDonnell Douglas books, memorabilia, 
photos 
- Blue swirl water dispenser, bowl
- Grey granite, Old Threshers coffee pot, food mold, 
muffin pan 
- John Deere Standard tractor & wagon w/box 
- Child’s Red Flyer wagon 
- Case toy, 90XT skid-steer in box
- John Deere toy, utility tractor in box 
- St. Louis Cardinals bobble head 
- John Deere 1937, toy tractor in box 
- Lot Play Boy mag. 2008, etc. 
- N.O.S. clear, glass pots 
- Federal shot shell box, repo
- Tin advertising signs, repo 
- MFA, More Corn truck 
- Lot miniature oil lamps
- Lot vintage kitchen tins 
- Lot doilies, tablecloths, etc 
- Hanging glass chandelier

- 1950s pitcher
- Fire King
- Baby quilt 
- Wizard of OZ set
- Lot figurines
- Tyco train set
- Blue canning jars
- Brass scale
- Kitchen utensils
- Fox horns
- Powder flash
- Wooden decoys
- Steel traps
- Lanterns 
- Set ram horns
- Minnow bucket 
- Vintage sewing
- Crocks
- Kerosene glass jar
- 1950s bread tins
- Painted cow skull
- Mixer bowl set
- Moose decanter
- Lot books
- Lot western toys
- Lot advertising tins
- Vintage toys

- Wrought iron bed
- Drop leaf end table
- Child’s sled
- 1950s girl’s youth bike
- Mercury, child’s wagon
- Brass duck bookends
- Lot pictures & frames
- Barr draw knife
- Brown crock jar 
- Lanterns
- Lightening rod
- Cross cut saw
- Buck saw
- Draw knife
- Galvanized wash tub
- UE wooden box
- Lot letters
- Child’s stroller
- German tapestry
- German apple peeler 
- Carnival glass bowl
- Red Wing boot pottery 
- Waterford server 
- Bar light
- Marbles 
- Pyrex bowls 
- Postcard 
- Lot Hot Wheels
- Crochet pillowcases
- Nascar memorabilia
- Lot hand mirrors 
- Cigar boxesPony Express quilt

Steiff: dog, lamb, penguin

5 ARROWHEADS 12 BEER STEINS: DU, ETC.

EXT-60 AT ASTRO TELESCOPE W/AUTO STAR HAND CONTROLLER $400 NEW


